

自称被冤枉,男生自割胸口泄闷

星报讯(记者刘欢) 付女士和丈夫最近几年都在合肥打工,只有逢年过节,才回老家肥东县白龙镇看望父母和孩子。9月13日,身在合肥的付女士突然接到电话,说儿子小勇(化名)受伤了,付女士随后回家探望儿子。

回家后,付女士了解到,儿子小勇是被割伤的,其胸口被缝了7针,伤口旁还有4道被划伤的痕迹。小勇怎么会受伤呢?在接下来的3天里,付女士和小勇反复沟通,最后小勇告诉她:“我是拿刀片自己割的

……这几天我觉得胸口好闷,所以就用刀割自己……”小勇说,他胸口的5处刀伤,是从9月8日开始,自己用铅笔刀每天一刀割出来的。

小勇为什么会割自己?“因为学校朱老师冤枉我,我觉得很委屈,也很想不通。”小勇告诉记者。小勇是肥东县白龙中学的初二学生。据其称,9月8日,他去另一个班借书,该班的朱老师就让他滚。小勇解释自己不是想闹事,只是想借书,但仍遭到朱老师的训斥。

小勇回了一句嘴后,被该老师带到了办公室。

“他以前到我们班来打过架,我就告诉他,以后不准到我们班来闹事。”朱老师告诉记者,小勇平时在学校里比较调皮,跟同学经常发生争吵、打架,“当时在言语上对他比较严厉。”

记者随后采访了白龙中学的吴校长,吴校长表示他们将尽快查清此事,“我们将加强心理教育,加强老师和学生之间的沟通。”

安徽国路公司4高管获刑

星报讯(实习生席阳 记者雷强)

套取国有资产1022823.40元、侵吞国有资产2478028.06元,另外还加上大肆收受贿赂。昨日,记者从合肥市中级人民法院获悉,安徽国路高速公路有限公司(以下简称“国路公司”)原副总经理陈上龙、原总经理汪晓中、原总会计师陈明光以及原办公室副主任杜建中,于日前分别获刑。

法院审理查明,2004年,汪晓中、陈上龙、陈明光以虚假列支方式从国路公司套取国有资产,套取出的资金由陈明光、办公室副主任杜建中保管,用于发放账外职工工资及公司其他日常支出。另外,汪晓中、陈上龙还利用主管公司事务等职务上的便利,与他人合伙成立公司侵吞国有资产2478028.06元。同时,汪晓中、陈上龙、陈明光分别利用担任国路公司总经理、副总经理、总会计师的职务便利,收受贿赂。

法院遂一审判处汪晓中有期徒刑15年6个月,并处罚金1万元;判处陈上龙有期徒刑17年6个月,并处罚金1万元;判处陈明光有期徒刑4年6个月,并处罚金1万元;判处杜建中有期徒刑1年1个月,并处罚金5千元。

镇江陈醋合肥遇“李鬼”?

星报讯(实习生席阳 记者雷强)

镇江陈醋是调料市场的知名品牌,然而就在不久前,该商标的注册人在安徽部分地区的市场上发现类似商标的醋产品。日前,该商标注册人江苏省镇江市醋业协会将位于肥东的安徽好味鲜调味食品公司告上法院,要求该公司立即停止侵权行为,并赔偿10万元。9月20日上午,该案在合肥市中级人民法院开庭审理。

原告:对方仍在侵权

法庭上,原告镇江市醋业协会代理律师郑律师称,今年4月和6月,工商部门认定安徽好味鲜调味食品有限公司侵犯了镇江醋业协会注册商标专用权。“而就在我还在合肥一家商店买到侵权的醋。”郑律师拿出一瓶醋告诉法庭。

被告:每年都交名称使用费

安徽好味鲜调味食品公司法人代表宋涛称,自己于1998年开始生产醋,2001年和镇江润州区恒福酱醋调味品厂签订联营协议,“是镇江本地厂授权我做的,每年都会交1万元名称使用费。”宋涛还称,自己对于镇江市醋业协会在1997年注册“镇江陈醋”一事并不知情。“如果知道了,我就不可能用了。”

由于原被告双方同意调解,此案没有当庭宣判。

供水供气不足,墙体出现裂缝 徽州人家住户领到赔款

星报讯(段贤尧 记者宋才华)

供水供气不足,墙体还出现大面积裂缝,省城徽州人家小区存在的问题,让住在这里的老百姓们困扰了足足4年多。近日,随着合肥市、区两级法院的审理,这件涉及300多名小区住户的案子终于落下帷幕。昨日上午,合肥市瑶海区人民法院将先行执行回来的两万元案款全部发放给了涉案的小区住户。



昨日,合肥市肥东县光荣院内,耄耋老人们收到了外国朋友送来的中秋祝福和美味月饼。当日,合肥元一希尔顿酒店总经理马斯克先生带领他的团队来到该光荣院,与多名退伍老军人共享中国传统佳节。

本报记者 文/图

你砍我1根木杆,我砸你12辆新车

星报讯(洪润 记者宋才华) 宾馆还未开张就因一根木杆与隔壁一家汽车销售公司发生小矛盾,此后,该宾馆老板的弟弟应某等人砸坏了对方12辆新车。肇事逃匿两个多月后,应某等人被抓获归案,近日被合肥市瑶海区检察院批捕。

»12辆车一日内被砸坏

李某是合肥市瑶海区一家汽车销售服务有限公司的销售经理,今年5月18日下午1时许,他和往常一样在公司内接待客户,突然,公司门口来了两名手持木棍的男子,直接冲向了停在门口展示的两辆银色金杯面包车旁边,二话不说抡起棍子

就使劲砸汽车玻璃。

当日下午6时许,该汽车销售公司门口又来了四五个“不速之客”,手持木棍见车就砸,前后几十秒时间,10辆银色金杯海星牌面包车的前挡风玻璃悉数破碎。肇事者随后迅速逃走。

»祸因竟缘自一根木杆

李某怀疑,肇事者可能来自于隔壁一家即将开张的宾馆。据李某介绍,原先在他们公司门口东北角有一个固定电线的木杆,把公司的广告牌挡住了,于是他便询问正在装修隔壁宾馆的人员,木杆是谁立的。对方回答称,木杆是用来架设有线电视设备的。

得知此后,5月17日上午,李某想露出广告牌,便安排人将木杆砍了。不料第二天便发生了砸车事件。事发当晚,李某报警。

接到报案后,公安机关立即展开了调查,两个多月之后,应某等人被抓获。据应某交代,其二姐在该汽车销售公司旁边租了房子准备开宾馆,目前正在装修中,5月18日上午,应某到宾馆去的时候,听一个装修工人说隔壁汽车公司的人将宾馆的有线电视线路给剪掉了,应某一听很恼火,于是决定砸对方的车子报复。

肇事后,应某等人逃匿。两个多月后,应某等人被抓获归案,近日被合肥市瑶海区检察院批捕。

渣土车掉“渣”,一工人被砸骨折

星报讯(记者张崴) 陈某是一名已经驾驶渣土车5年的老司机。可是昨天下午,他的腰椎骨却被一辆渣土车上掉下的土块给砸骨折,被砸伤后,他迅速被120急救车送往合肥市第三人民医院救治。事发在省城同济御园小区内一工地上。

据事发现场的一名工人介绍,昨天下午1时许,包括陈某在内的七八名工人吃完饭后,在工地上闲聊。期间,一辆满载着渣土的渣土车从陈某身后呼啸而过,由于路面不平,渣土车上颠下几个大泥块,正好砸中了陈某的背部,在陈某旁边的一名工人也被砸伤。

“其实,陈某也是一名渣土车司机,开车都已经5年了。”该工人说道。

记者随后在合肥市三院了解到,经检查,陈某的腰椎骨压缩性骨折,另外一名工人的伤势不是很严重。记者随后采访了陈某,谈起昨日下午发生的那一幕,陈某仍惊恐万分。“还好没砸到头部。”他庆幸道,“我开渣土车都五六年了,没想到会被渣土车所伤。快过中秋了,远在霍山的孩子和妻子也只好来合肥过节了。”

大巴车“追尾”自行车

又讯(记者张崴) 昨日早晨7点45分,在省城宿松路与太湖路交口发生一起交通事故,一辆沿太湖路从西往东行驶的大巴车在后面把一辆自行车撞倒。骑自行车的女士随后被120急救车送往合肥第三人民医院救治,所幸伤势不是特别严重,只是皮外刮伤,经过一些消毒包扎处理,伤者目前已经出院了。

另外,昨日下午1点30分,在省城繁华大道与九龙路交口处,一辆摩托车与一辆轿车在转弯时相撞,事故造成摩托车上的两人不同程度受伤。